CONTOH APLIKASI PEMROGRAMAN DINAMIK                                                TUGAS 4
Dikumpulkan: SESUDAH LEBARAN !

Suatu sistem transmisi tegangan menegah direncanakan akan menembus suatu blok kota, dengan menelusuri jalan-jalan dalam blok kota tersebut, seperti terlihat pada gambar:







  





(Jarak-jarak yang belum tercantum, silakan diperkirakan sendiri)

1. Jika jalur transmisi tersebut memasuki blok kota di atas dari sudut persimpangan A dan ke luar dari sudut persimpangan B, tentukan jalur terpendek melalui jalan-jalan di blok kota di atas (Routing Problem), dan hitung berapa panjangnya kabel penghubung dari A ke B tersebut.

2. Pada salah satu persimpangan yang dilalui oleh transmisi tegangan menengah itu, akan ditempatkan sebuah trafo untuk memberi catuan tegangan rendah bagi lampu penerangan jalan yang akan ditempatkan pada setiap titik persimpangan. Tentukan titik persimpangan yang akan ditempati trafo tersebut sehingga paling sedikit diperlukan kabel catuan ke semua titik persimpangan lainnya (Block City Police Patrol Problem), hitunglah total panjang kabel yang diperlukan.  

3. Di dekat trafo pada soal 2, ditempatkan pula gardu pengawas. Pengawas secara rutin akan memeriksa semua lampu penerangan, mulai dari gardu pengawas sampai kembali ke gardu pengawas itu lagi dengan melalui semua titik persimpangan minimal sekali. Tentukan jalur yang ditempuh pengawas sehingga total perjalanannya yang sependek mungkin, dan hitung pulalah jarak yang ditempuhnya untuk pemeriksaan lampu tersebut.
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Hal-hal yang kurang jelas dan sulit difahami dapat di-konsultasi-kan dengan dosen. Dianjurkan untuk mulai mengerjakan TUGAS ini seawal mungkin, jangan menunggu sampai dekat-dekat waktunya dikumpul. Semakin cepat semakin baik, kalau tidak sekarang kapan lagi, kalau bukan kita, siapa lagi....!


